

## 找“柯景腾”式的恋人

在一个凌晨写完一篇稿子长吁一口气, 静静地在黑暗中瞪着眼睛看黑夜。随意的翻着电脑, 看到了一部不知什么时候拷到电脑上的电影。突然想感受一下电影带给我的久违的感觉。没想到我可以把它仔细地看完, 这是一个故事, 关于柯景腾的故事。

“我很喜欢你, 非常喜欢你, 总有一天, 我一定会追到你, 百分之一千万, 一定会追到你。”能遇到自己的柯景腾的女孩子是幸运的。他的爱情不见得如梁祝一般的惊天动地。甚至在今天看来谈不上说是爱情。但是其中的种种细节与那淡淡的温情足够你回忆一辈子。虽然他“笨”的难以理解, 但是“恋爱中的人智商为零”对此我们可以理解。他总是如此笨拙的表达自己的感情。看到他为沈佳宜而努力奋斗的样子, 忍不住感动唏嘘, 真想将这份温情镌刻于心底。

“如果真正爱一个人, 只要她幸福就是对她真正的爱。”但如果让我说我更喜欢这句: 如果我爱一个人, 深深的爱, 我会想尽一切办法把她追到手——因为交到别的男人手里我不放心。有人说沈佳宜是幸福的, 可以有这么多的男生在追她, 而在我看来, 沈佳宜是悲哀的, 她放弃了从国中就爱她的柯景腾, 把自己交到另一个男人手里, 她不懂得细腻地去理解柯腾对她的。终于在那个雨夜, 沈佳宜离开了“幼稚”的什么都不懂地柯腾, 尽管她也是如此的爱着柯景腾, 以至于分手后沈佳宜会认为: “被你喜欢过, 很难觉得别人有那么喜欢我。”

就让沈佳宜的一句话作为落幕吧: “人生有很多事都是徒劳无功的。”但我相信, 做过了, 你会永远记住这份温情, 刻在心里。柯景腾不会遗憾, 因为那些年, 他追过了。。。

12级朝鲜语2班 于彦凤



## 父爱无言

父爱是一种深沉的爱, 是不可缺少的一份责任。父爱没有体贴的温馨话语, 没有耳边不停地唠叨, 没有日夜陪我度过的温柔。但是父亲一直给我一种山一般的依靠, 给我一种时时刻刻的心安。

谁也不能替代谁在谁生命中的角色, 即使我长大了, 即使我有了共度一生的爱人, 即使我有了宝贝的儿子~但是谁也无法再我生命中替代父亲的爱, 谁也无法给我父亲所给的心安。

在我的思想里, 父亲一直像一棵万能的生命树, 在生命中的春天他给我五彩斑斓的幻想, 在生命中的夏天他给我脚踏实地的成长, 在生命中的秋天他给我春华秋实的成熟, 在生命中的冬天他给我平心静气的沉思。

在成长的道路上, 他给了我一种叫做勇敢的勇气。一直以来, 在我心中他是不老的强者, 是严厉的代名词, 是坚强的象征者。父爱无言。但是, 我想说, 爸爸, 我爱你! 所以, 我会努力, 会坚强, 做一个更好的自己!

13级日语4班 陈颂颂

## 无题

今天貌似是个好天气, 灿烂明亮的阳光从窗前枝叶繁茂的榉子树中冲脱出来, 在房间地毯处散落片片光斑, 落地窗旁看到一半的小说还摊在绿萝下面, 一片嫩叶还躺在书脊处似坠未坠。

书桌上的石英钟表滴答滴答, 我仿佛有看见你在我窗前走过。绑着俏生的马尾, 一身平常的白色水手校服, 黑色裙摆被微风吹得轻轻扬起, 露出你精巧的膝盖。乌黑水亮的眸子在看向我时盈满笑意, 宝石般闪闪发光。

你确是我生命中的宝藏, 穷我一生也无法亦不愿让旁人察觉。

这样精灵古怪的你, 像一株花美丽, 似绿树般生机勃勃, 占为己有的想法像藤蔓蜿蜒, 可倒是我忘了, 又有几人能拒绝这样的森林精灵如你。

我用余生为你谱相思成曲, 只盼是拂墙花影动, 原是谢娘来。

呵呵, 你大概又会嗔我一句痴心妄想了吧。眼前日头落下稍许, 墙外垂髫小儿吵吵闹闹, 哄闹成团。

你最爱诗词, 自小便捧着爷爷的古籍央大人念给你听。许是经纶儒雅气息熏陶的缘故, 你出落成了一个古雅的丁香姑娘。

于是, 你去了温婉江南, 去我千里。不是常说别久情疏? 貌似一语成谶, 这不过千里路途终成了我跨越不了的沟壑。

你在青春韶华年纪南下, 渐渐仅在节假日回来小住几日。我所在的这个地方, 慢慢成了你记忆里叫做故乡的地方。

我记得那一日, 江南烟雨霏霏, 不知所起的薄雾轻轻笼住了这城。后来, 我们都渐渐老去, 一起细数曾经。

你是我心底不散的一曲相思成诀, 而我仅是你命里哒哒的过客。如此而已。

13级日语3班 杜亚梅



责任编辑  
主 编  
副 主 编  
编 辑

庞 晖  
牛 硕  
房 艳  
张海艳  
陈颂颂  
杜亚梅  
术洪达  
于 洁  
赵 璇